Составил: Горшков А.В., учитель математики МОУ «Юксарская средняя общеобразовательная школа»

Итоговая контрольная работа по алгебре. (7 класс)
Вариант I.

Часть 1. (Выберите верный вариант ответа)

1. Вычислите: (-0,13)2+(-3,6)2
А.  1,29769;     Б. 12,9769;     В. 129,769;     Г. 1297,69.

2. Найдите 25% от числа 200?

А.  50;     Б. 70;     В. 90;     Г. 100.

3. Найдите корень уравнения: 13-(5х+11)=6х
А.  х=2;     Б. х=2/11;     В. х=24/11;     Г. х=24.

4. Найдите значение выражения: 1015∙107/1019
А. 10;     Б. 100;     В. 1000;     Г. 10000.

5. Упростите выражение: (с∙с2)5:(с2∙с3)3.
А.  с2;     Б. с;     В. 1;     Г. 1/с.

6. Упростите выражение: 3х(3х+7)-(3х+1)2.
А. 15х-1;     Б. 18х2+21х-1;     В. 15х+1;     Г. 18х2-27х+1.

7. Пусть (х ; у) – решение системы 
х+у=5,

3х+у=7.

Найдите сумму х+у.

А. -1;     Б. 26;     В. 5;     Г. 6.
Часть 2. (Решите задачи)

8. Постройте график функции у=2|x-3|-1.
9. У Толи 18 монет по 2р. и по 5р. на сумму 57 р. Сколько монет каждого достоинства у Толи?
10. Решите систему уравнений:

    4х-у=9,
    3х+7у=-1.

Вариант I.

Часть 1. (Выберите верный вариант ответа)

1. Вычислите: (-0,15)2+(-2,6)2
А.  0,67825;     Б. 6,7825;     В. -6,7825;     Г. -0,67825.

2. Найдите 25% от числа 360?

А.  50;     Б. 70;     В. 90;     Г. 100.

3. Найдите корень уравнения: 17-(3х+2)=2х

А.  х=3;     Б. х=2/17;     В. х=19/17;     Г. х=19.

4. Найдите значение выражения: 1013∙107/1018
А. 10;     Б. 100;     В. 1000;     Г. 10000.

5. Упростите выражение: (с∙с3)4:(с3∙с2)3.

А.  с2;     Б. с;     В. 1;     Г. 1/с.

6. Упростите выражение: (х-2)(х+3)-(х-1)2.

А. 5х-7;     Б. 3х+7;     В. 3х-7;     Г. 2х2-3х-7.

7. Пусть (х ; у) – решение системы 

х+3у=2,

2х+3у=7.

Найдите сумму х+у.

А. -1;     Б. 6;     В. 5;     Г. 4.

Часть 2. (Решите задачи)

8. Постройте график функции у=2|x+1|-2.
9. У Лены 8 монет по 10р. и по 5р. на сумму 65 р. Сколько монет каждого достоинства у Лены?

10. Решите систему уравнений:

    2х-3у=1,

    4х+2у=3.
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